

SCHEDULE

Article 2

Corrections

<i>(1)</i>	<i>(2)</i>	<i>(3)</i>
<i>Where the correction is to be made</i>	<i>How the correction is to be made</i>	<i>Text to be substituted, inserted or omitted</i>
Article 20(3) to (8) and (11) (Traffic regulation)	For “paragraph (1)”, wherever it appears, substitute	“paragraph (2)”
Article 20(12)	For “paragraph (1)”, substitute	“paragraph (11)”
Article 37(2) (Apparatus and rights of statutory undertakers in stopped up streets)	For “article 167”, substitute	“article 16 (temporary alteration, diversion, prohibition and restriction of use of streets)”
Schedule 1 (Authorised development)		
At “Work No. 22”	For “number 4”, substitute	“numbers 3 and 4”
At “Work No. 42”	For “numbers 6 and 7”, substitute	“number 6”
Schedule 3 (Classification of roads, etc.), Part 4 (Speed limits)		
At the 4th row of traffic regulation plans - sheet 2” (column 2 sub-heading “Existing Waterlow”), in column 2	After “Yarmouth Road”, omit	“(sheet 1)”
Schedule 9 (Protective provisions), Part 4 (For the protection of Cadent as gas undertaker)		
Paragraph 36(1) (Apparatus of Cadent in stopped up streets)	For “paragraph 389”, substitute	“paragraph 39”
Paragraph 41(8) (Retained apparatus: protection of Cadent)	For “paragraphs 32 to 345 and 378” and “sub-paragraph 38(2)”, substitute	“paragraphs 33 to 35 and 38” and “paragraph 39(2)” respectively
Paragraph 41(10)(b)	For “paragraph 412”, substitute	“paragraph 42”
Paragraph 42(1)(a)(i) (Expenses)	For “paragraph 38(3)”, substitute	“paragraph 39(3)”
Paragraph 42(1)(g)	For “paragraph 40(6)”, substitute	“paragraph 41(6)”
Paragraph 45(1) (Co-operation)	For “paragraph 38(2)” and “paragraph 401”, substitute	“paragraph 39(2)” and “paragraph 41” respectively
Paragraph 47 (Arbitration)	For “paragraph 38(2) and 38(4)”, substitute	“paragraphs 39(2) and (4)”
Paragraph 48 (Notices)	For “paragraph 40(1)”, substitute	“paragraph 41(1)”